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Kak BBINOIHUTH JIEICHUE OOBIKHOBEHHBIX JpOOCH?

YToOBI pa3aeanTh OJHY Apo0Ob Ha JIPYI'yIO, HA0
ASIMMOE YMHOXXHUTD Ha YHUCJI0, 00paTHOE ACIUTEIIIO.

YT0O0BI BLINOJIHUTH JICJICHUE CMENIAHHBIX YHCE,
HAJI0 TIPEJACTABUTh YHUCJIA B BUJIE HEMIPABUIILHBIX
ApOOEH U U BBIIOJHUTH JICICHUE ApOOeH.
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Yueonux c. 98, Ne 596 (1,3 cmonouku)
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Jlomawnee 3a0anue

- ipaBwiia .17
- BBINOJIHEHUE JieaeHus apooeit Ne 633 (a-e)
- BBIIIOJIHCHHUE JICJICHUS CMEIIaHHbIX yrucen Ne 633 (K-K)

-HAXOXKJICHUE 3HAYCHM BhIpakeHUs Ne 634



